
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

21 травня  2019 року               смт Велика Димерка                                № 126 

                                                                             

 

Про організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей Великодимерської 

об'єднаної територіальної громади  в 

літній період 2019 року 

 

З метою  забезпечення зайнятості дітей під час літніх канікул та якісної 

організації повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей, учнівської молоді 

Великодимерської об'єднаної територіальної громади у 2019 році,  відповідно 

до цільової Програми оздоровлення та відпочинку дітей  Великодимерської 

об'єднаної територіальної громади на 2019 рік, затвердженої рішенням 

селищної ради від 21.02.2019 № 415 ХХІ-VIІ, керуючись статтею 32, частиною 

6 статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконком 

селищної ради 

  

В И Р І Ш И В: 

 

1. Доповідь «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей 

Великодимерської об'єднаної територіальної громади  в літній період 

2019 року», проблемні питання та пропозиції щодо покращення стану 

організації оздоровлення та відпочинку дітей та учнівської молоді 

громади  взяти до уваги   (додається). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Прянішнікову К.В., 

першого заступника селищного голови. 

  

    

 

Селищний  голова                                                                          А.  Бочкарьов 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради 

від  21 травня 2019 року № 126 

 

 

ДОПОВІДЬ 

 

про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Великодимерської 

об'єднаної територіальної громади 

в літній період  2019 року 

 

Головним завданням оздоровчої кампанії в літній період є забезпечення 

повноцінного відпочинку дітей, якісного харчування, створення належних умов 

для проведення освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи. 

Відпочинок та оздоровлення дітей  Великодимерської громади 

здійснюється відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей», нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України, 

цільової Програми оздоровлення та відпочинку дітей Великодимерської 

об'єднаної територіальної громади на 2019 рік.  

Питання організації відпочинку та оздоровлення дітей є невід’ємною 

складовою державної політики України. 

Відпочинок − це комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, 

медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують протягом 

відпочинкової зміни організацію дозвілля дітей, відновлення фізичних і 

психічних функцій дитячого організму, сприяють розвитку духовності та 

соціальної активності дітей та здійснюються в дитячому закладі оздоровлення 

та відпочинку. 

Оздоровлення − комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, 

медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та 

зміцнення фізичного і психологічного стану здоров`я дітей, що здійснюється в 

дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої зміни. 

Однією з умов повноцінного оздоровлення та розвитку дітей є 

раціональний режим їх перебування в оздоровчому закладі. При складанні 

режиму враховуються такі фактори як тематика відпочинкових чи оздоровчих 

змін, так і природно-кліматичні умови, санітарно-гігієнічні вимоги, вимоги до 

харчування та сну дітей. Режим дня має забезпечити дітям максимальне 

перебування на свіжому повітрі, участь в оздоровчих, фізкультурних і 

спортивних заходах, достатню тривалість сну, повноцінне харчування. 

Основне місце в режимі дня посідає харчування, яке є одним з 

найважливіших чинників збереження здоров’я та працездатності. Правильно 

організоване харчування сприяє фізичному та розумовому розвитку, зміцнює 

організм, створює бадьорий настрій. В окремих випадках харчування відіграє 

роль лікувального фактора (дієтичне, лікувальне харчування). 



Повноцінний відпочинок та оздоровлення дітей неможливо забезпечити 

без здорового сну, потреба в якому тим більша, чим дитина молодша. 

Мінімальна тривалість сну для учнів молодшого шкільного віку − 11-10 год., 

середнього шкільного віку − 10-9 год., старшого шкільного віку − 9-8 год. При 

організації сну мають враховуватися стан здоров’я дитини, її фізичний 

розвиток, стомлюваність, а також необхідність за 1-1,5 год. до сну припинити 

заходи, що викликають фізичне, розумове чи емоційне напруження. Для 

оптимального розподілу навантаження протягом дня та посилення оздоровчого 

ефекту доцільним є чергування видів діяльності дітей з врахуванням їх віку, 

статі, стану здоров’я та функціональних можливостей. 

        На виконання статті 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок», 

відповідно до цільової  Програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік, затвердженої  

рішенням селищної ради від 21.02.2019 № 415 ХХІ-VIІ, відділом освіти 

виконавчого комітету Великодимерської селищної ради було заплановано ряд 

заходів щодо оздоровлення та відпочинку дітей та учнівської молоді закладів 

освіти Великодимерської громади, на фінансове забезпечення яких виділено 

кошти у розмірі 1 260 000 гривень. Першочерговими залишаються завдання 

стовідсоткового охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей-

сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних і 

малозабезпечених сімей, дітей з інвалідністю; дітей учасників АТО; дітей, які 

перебувають на диспансерному обліку; талановитих та обдарованих дітей - 

переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, 

фестивалів, змагань, спартакіад. 

На Великодимерське НВО виділено 199 000 грн з місцевого бюджету для 

забезпечення оздоровленням та відпочинком 50 дітей закладу освіти; на 

Тарасівське НВО «ЗЗСО-ЗДО» – 150 000 грн. для оздоровлення 37 дітей; на КЗ 

«Шевченківське НВО «ЗЗСО-ЗДО» – 150 000 грн. (37 дітей); на КЗ «Руднянське 

НВО «ЗЗСО-ЗДО» – 120 000 грн. (30 дітей); КЗ «Бобрицьке НВО «ЗЗСО-ЗДО» 

– 100 000 грн. (25 дітей).  

Слід зазначити, що комунальним закладом «Центр культури, дозвілля та 

спорту» заплановано оздоровити 48 дітей-переможців різноманітних обласних 

та Всеукраїнських спортивних змагань, творчих і культурних конкурсів з числа 

обдарованої учнівської молоді Великодимерської громади (190 000 грн.). 

Загалом, оздоровленню та відпочинку влітку 2019 року підлягає 540  

учнів 1-10 класів закладів освіти Великодимерської ОТГ.  

 За квітень – травень Київською обласної державною адміністрацією були 

виділені: 1 бюджетна путівка для дітей Великодимерської громади  до 

державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» та 2 

путівки до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр 

«Артек»». На даний час від комунального закладу «Центр культури, дозвілля та 

спорту» 50 учнів громади відпочивають в санаторії «Скеля» (с. Микуличин).  

Наразі директори закладів освіти Великодимерської ОТГ заключили договори з 

керівництвом санаторію «Карпати» (с. Карпати) та табору відпочинку 



«Богатирьонок» (с. Сергіївка Одеської обл.) для оздоровлення дітей вразливих 

категорій Великодимерської громади.  

З метою забезпечення змістовного відпочинку бездоглядних дітей громади 

комунальним закладом «Центр культури, дозвілля та спорту» у серпні 2019 

року створюється наметовий табір з денним перебуванням. Виховна робота в 

таборі поєднує відпочинок, працю, спорт та пізнавальну, естетичну, екологічну, 

оздоровчу діяльність. Основною метою виховної роботи є забезпечення 

необхідних умов для змістовного відпочинку, організації оздоровлення дітей і 

підлітків, формування здорового способу життя,  творчого і духовного 

розвитку. Зміст, форми та методи роботи сприяють розвитку ініціативи та 

самодіяльності дітей, спрямовані на формування загальнолюдських духовних 

цінностей на основі історико-культурних традицій рідного краю. 

Завданнями виховної роботи є: 

 організація культурного та змістовного дозвілля; 

 прищеплення поваги до праці та трудової діяльності; 

 пропагування здорового способу життя та занять спортом. 

Виховна робота в таборі з денним перебуванням має ряд специфічних 

особливостей, врахування яких є запорукою створення у таборі життєрадісної 

атмосфери і забезпечення повноцінного відпочинку та розвитку дітей. При 

плануванні заходів потрібно пам’ятати, що в них братимуть участь діти з 

різним соціальним досвідом, умовами життя і виховання. Також слід звернути 

увагу на добровільність участі дітей у справах табору та вибору занять, які їм 

більше до вподоби. Короткотривалий період існування табірного колективу 

вимагає чіткого початку і завершення табірної зміни, обов'язкової оцінки 

діяльності кожної дитини, надання дітям можливості бачити і розуміти 

результати своєї праці. Значний виховний потенціал має й сам тимчасовий 

дитячий колектив табору. Моральна атмосфера, доброзичливе ставлення 

однолітків і вихователів до кожної дитини сприяє самоствердженню і тих дітей, 

які іноді в шкільному житті вважались важковиховуваними. Заплановані заходи 

мають стимулювати творчий розвиток, ініціативу, кмітливість, активність 

дитини.  

Потужний потенціал у питанні забезпечення змістовного відпочинку та 

зайнятості дітей протягом літа мають позашкільні навчальні заклади, робота 

яких не завершується із закінченням навчального року. Саме в літній період 

позашкільні навчальні заклади мають можливість залучити до занять у гуртках 

та масових заходів не тільки вихованців закладу, а й дітей, які ще визначились 

зі сферою своїх інтелектуальних, творчих інтересів. Таким чином, разом із 

виконанням завдань з попередження дитячої бездоглядності вирішується 

питання пропаганди позашкільної освіти. 

 

В.о. начальника освіти                                      Кузьмик С.Г. 



 


